
 

 
 

 

2o Ενημερωτικό 

Δελτίο 
 
 

Καλώς ήρθατε στο STAGE, την πρωτοβουλία Erasmus+ που 

χρησιμοποιεί ψηφιακά εργαλεία για να βοηθήσει τους μετανάστες 

να εγκατασταθούν σε μια νέα χώρα! 

STAGE σημαίνει “SupporTING MigrAnt integration and combating racism at local level through digital 

servicEs". 

 

Με χαρά σας παρουσιάζουμε το αποτέλεσμα της έρευνάς μας “Αναγνώριση των τοπικών και 

διεθνών αναγκών κοινωνικής ένταξης". 

Στόχος αυτής της έρευνας είναι η συλλογή δεδομένων για τη δημιουργία περιεχομένου της 

διαδικτυακής εφαρμογής αλλά και υλικό για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που θα κυκλοφορήσει. Η 

διαδικτυακή εφαρμογή θα παρέχει μια πλατφόρμα για την εξοικείωση των χρηστών με τη γλώσσα 

της χώρας υποδοχής, καθώς θα διαθέτει βασικές υπηρεσίες εκμάθησης και μετάφρασης γλωσσών, 

και θα δημιουργήσει δίκτυα στις τοπικές κοινότητες. 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 



 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΡΓΟΥ 1 
 

 

Έκθεση για τις ανάγκες κοινωνικής ένταξης των μεταναστών  

Κατά τη διάρκεια των προηγούμενων μηνών, η κοινοπραξία του STAGE συνέλεξε δεδομένα σχετικά 

με την ένταξη των μεταναστών στις Χώρες Εταίρους, προκειμένου να κατανοήσουν καλύτερα τις 

ανάγκες τους. Για την επίτευξη αυτού του στόχου, αποφασίστηκε να χρησιμοποιηθούν δύο 

ερωτηματολόγια, ένα που απευθύνεται σε μετανάστες και ένα άλλο σε επαγγελματίες και 

εμπειρογνώμονες που εργάζονται με μετανάστες. Το ερωτηματολόγιο για τους μετανάστες 

αποτελείται από δύο μέρη: ένα σχεδιάστηκε για να κατανοήσει τις ανάγκες τους και ένα δεύτερο 

για να μάθει περισσότερα για τις ιστορίες μετανάστευσης τους. Οι εταίροι πραγματοποίησαν 

επίσης τεκμηριωμένη έρευνα, η οποία αποσκοπούσε στην εξεύρεση περισσότερων 

πληροφοριών και βιβλιογραφίας σχετικά με την κατάσταση των μεταναστών σε κάθε χώρα εταίρο. 

Η έρευνα αυτή συγκέντρωσε δεδομένα και αριθμούς που σχετίζονται με τις μεταναστεύσεις και 

την κατάστασή τους στη χώρα υποδοχής. 

 
 
 

 

 

Όλα τα δεδομένα που συλλέχθηκαν μέσω των ερωτηματολογίων και τα δεδομένα που συνέλεξε 

κάθε εταίρος κατά τη διάρκεια της έρευνας βάσει εγγράφων στη συνέχεια συγκεντρώθηκαν σε 

έκθεση ανά χώρα που συντάχθηκε από κάθε εταίρο. Στο τέλος, όλοι οι εταίροι συνέταξαν μια 



 

Περιεκτική Έκθεση του έργου STAGE για τις Ανάγκες των Μεταναστών στην Ιταλία, Γερμανία, 

Γαλλία, Κύπρο, και Ελλάδα.  

 

Μπορείτε να βρείτε μια σύνοψη της Έκθεσής μας εδώ!  

          

Οι δεσμεύσεις μας για τους επόμενους μήνες! 

 

Βασιζόμενη στα ευρήματα των εκθέσεων ανά χώρα, η HT Apps θα αναπτύξει μια 

μοντέρνα και καινοτόμα διαδικτυακή εφαρμογή η οποία θα εμπλουτίσει τις 

ψηφιακές και κοινωνικές δεξιότητες των μεταναστών. Η εφαρμογή θα υποστηρίζει 

μετανάστες, νεοεισερχόμενους ή όχι στις τοπικές κοινότητες, κατά την άφιξή τους στη 

χώρα υποδοχής, αλλά και στην καθημερινή τους ζωή. Θα περιλαμβάνει ένα χώρο 

καθοδήγησης, όπου οι μετανάστες μπορούν να συνδεθούν με μέντορες, ένα χώρο 

πληροφόρησης υπηρεσιών, όπου θα μπορούν να βρουν χρήσιμους συνδέσμους και 

ένα διαδραστικό χάρτη με στόχο την ανταλλαγή ιστοριών και διαδρομών των 

μεταναστών. 

 

 

 

                                 

Η διαδικτυακή εφαρμογή θα κυκλοφορήσει τον Μάρτιο 2023! 

https://stage-project.eu/report/STAGE%20Comprehensive%20Report_Summary_EN.pdf


 

 

 

Η κοινοπραξία STAGE αποτελείται από πέντε οργανισμούς που εδρεύουν στη Γαλλία, την Κύπρο, 

την Ελλάδα, την Γερμανία και την Ιταλία, οι οποίοι μοιράζονται το όραμα μιας καλύτερης 

ενσωμάτωσης των μεταναστών μέσω του προγράμματος και έχουν συνεργαστεί σε απόλυτη 

συνέργεια για την υλοποίησή του.  

 

Ενδιαφέρεστε να συνεργαστείτε μαζί μας?  

 

Εργάζεστε για οργανισμό που ασχολείται με την ένταξη μεταναστών; Είστε δάσκαλος γλωσσών που 

εργάζεται με ενήλικες μετανάστες; Ή είστε υποστηρικτής της κοινωνικής ένταξης των μεταναστών;  

 

Επικοινωνήστε μαζί μας για να συμμετάσχετε στο έργο! 
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ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

Μείνετε συντονισμένοι και ακολουθείστε μας στα κοινωνικά δίκτυα! 
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